

CONCURSUL NAȚIONAL TRANSCURRICULAR DE LECTURĂ ȘI INTERPRETARE „IONEL TEODOREANU”- EDIȚIA a XVI-a, IAȘI,  
12-15 MAI 2022

PREMII SPECIALE „IONEL TEODOREANU”

CLASA a V-a				
1	MIȚĂ PATRICIA ALEXANDRA	a V-a	TELEORMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”, ALEXANDRIA
2	TUTULAN G. IRIS-ELENA	a V-a	BRĂILA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU IOAN CUZA”, BRĂILA
3	AVASILOAIE C. GEORGE ALEX	a V-a	BOTOȘANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ “LEON DĂNĂILĂ”, DARABANI
4	CIUREA ȘTEFAN	a V-a	BUCUREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ “CONSTANTIN BRÂNCUȘI”, BUCUREȘTI
5	SAVA SOFIA	a V-a	BUZĂU	COLEGIUL NAȚIONAL „B. P. HASDEU” BUZAU
6	MÎNĂILĂ FILIP-ALEXANDRU	a V-a	MARAMUREȘ	COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE ȘINCAI”
7	LASCU G. BEATRICE ANA-MARIA	a V-a	CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC „TRAIAN”, CONSTANȚA
8	PALFI L. ERIK	a V-a	DOLJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRCEA ELIADE”, CRAIOVA
9	PETRE LUCA-ȘTEFAN	a V-a	VĂLCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TAKE IONESCU”, RM. VĂLCEA
10	STANCIU IRIS-MARIA	a V-a	CĂLĂRAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE TITULESCU”, CĂLĂRAȘI
11	CĂUNEAC M. MEDEEA	a V-a	BRAȘOV	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ „GRIGORE MOISIL”, BRAȘOV
12	OLARU PAULA GEORGIANA	a V-a	COVASNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAIL SADOVEANU”, ÎNTORSURA BUZĂULUI
13	PÎNZARI ANA-ISABELA	a V-a	SUCEAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRON COSTIN”, SUCEAVA

CLASA a VI-a				
1	GROSU FLORIN	a VI-a	TULCEA	COLEGIUL DOBROGEAN „SPIRU HARET”, TULCEA
2	TALPALARIU MARA IOANA	a VI-a	BUCUREȘTI	COLEGIUL NAȚIONAL "ELENA CUZA", BUCUREȘTI
3	NEACȘU RUXANDRA	a VI-a	SIBIU	COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE LAZĂR”, SIBIU
4	LEVEY AMALIA-ELISABETA	a VI-a	BISTRIȚA-NĂSĂUD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1, BISTRIȚA
5	DINA F. A. ANDREEA-ANTONIA	a VI-a	ARGEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRCEA CEL BĂTRÂN”, CURTEA DE ARGEȘ
6	CONSTANTIN MARIA TIMEEA	a VI-a	IALOMIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NUMĂRUL 3, SLOBOZIA
7	DUDUMAN D. MARIA	a VI-a	VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAIL SADOVEANU”, VASLUI
8	MURARIU MARIA	a VI-a	IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „JORDACHE CANTACUZINO”, PAȘCANI
9	ROȘCA MARIA-DENISA ARIANA	a VI-a	CĂLĂRAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI VITEAZUL”, CĂLĂRAȘI
10	BĂRCEAN ȘTEFANIA CĂTĂLINA	a VI-a	GORJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „C-TIN BRÂNCUȘI”
11	BEJAN V. MARIA	a VI-a	CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 28 „DAN BARBILIAN”, CONSTANȚA
12	GHEORGHE CARLA	a VI-a	BUZĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CĂPITAN AVIATOR MIRCEA T. BĂDULESCU” BUZĂU
13	PĂIUȘAN S. ALEXANDRA	a VI-a	TIMIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24, TIMIȘOARA

**CLASA a VII-a**

1	ȘTEFAN DOINA MARIA	a VII-a	BUCUREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFINȚII VOIEVOZI", BUCUREȘTI
2	TINCU P. ANA-MARIA	a VII-a	PRAHOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, MIZIL
3	CRĂCIUN V. A. NATALIA DIANA	a VII-a	ILFOV	LICEUL TEORETIC „HORIA HULUBEI”, MĂGURELE
4	ȘUTIC-CIMPOEȘU E.I. BIANCA	a VII-a	BOTOȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL „A. T. LAURIAN”, BOTOȘANI
5	TODORAN ȘTEFANIA	a VII-a	COVASNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAIL SADOVEANU”, ÎNTORSURA BUZĂULUI
6	MARIN M.C. OLIVIA	a VII-a	ARGEȘ	COLEGIUL NAȚIONAL „I.C.BRĂȚIANU”, PITEȘTI
7	BUSUIOC V. IRINA	a VII-a	MEHEDINȚI	COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE ȚIȚEICA”
8	CORBU IULIANA MIHAELA	a VII-a	TELEORMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CREVENICU
9	BĂCALĂ G. ALEXANDRA	a VII-a	DOLJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TRAIAN”, CRAIOVA
10	CHIRILĂ T. ELIZA CLAUDIA	a VII-a	BRAȘOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12, BRAȘOV
11	ȘUTIC-CIMPOEȘU E.I. BIANCA	a VII-a	BOTOȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL „A. T. LAURIAN”, BOTOȘANI
12	STEPAN ANDRA	a VII-a	TULCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU CIUCURENCU”, TULCEA
13	APOSTOL G. NICOLETA	a VII-a	NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI

CLASA a VIII-a				
1	CHIRA F.I. ALEXANDRA ELENA	a VIII-a	DĂMBOVIȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TUDOR VLADIMIRESCU”, TÂRGOVIȘTE
2	ROATĂ M.F ANDRA ȘTEFANIA	a VIII-a	TELEORMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", ROȘIORII DE VEDE
3	ROȘAN ANASTASIA	a VIII-a	SATU-MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU”, SATU MARE
4	CHICĂROȘIE A. IOANA BIANCA	a VIII-a	GALAȚI	COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI”, GALAȚI
5	ANDRONIC C. C. EMA-IOANA	a VIII-a	BOTOȘANI	COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”, BOTOȘANI
6	ȘONEI E. CLAUDIA-ADRIANA	a VIII-a	MEHEDINȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALICE VOINESCU”
7	DĂRSTARU G. BIANCA	a VIII-a	BUZĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 11 BUZĂU
8	MARINESCU A.L. EMILIA GABRIELA	a VIII-a	DOLJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TRAIAN”, CRAIOVA
9	MORTICI MATEI	a VIII-a	BUCUREȘTI	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ "TUDOR VIANU", BUCUREȘTI
10	STĂNUȘESCU I MARIA	a VIII-a	VÂLCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „LUCA SOLOMON”, VAIDEENI
11	COMAN CARLA MARIA	a VIII-a	ALBA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”, ALBA IULIA
12	DRAGOTĂ BOGDAN	a VIII-a	SIBIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „HERMANN OBERTH”, MEDIAȘ
13	NIȚĂ V. D. RENATE ANAMARIA	a VIII-a	HUNEDOARA	COLEGIUL NAȚIONAL „IANCU DE HUNEDOARA”, HUNEDOARA